

Neue Weine und Winzer, altbewährte Qualität

Di Gennaro auf der ProWein 2015

Stuttgart/Düsseldorf, 10.3.2015

Ausdrucksstarke Weine, ausdrucksstarker Auftritt – auf der Leitmesse für den Weinhandel in Deutschland präsentiert der Stuttgarter Feinkost– und Weinhändler Di Gennaro sein umfangreiches Sortiment an hochqualitativen italienischen Weinen. Vom 15. bis 17. März lädt Di Gennaro Kunden und Interessierte ein, bewährte Weine renommierter italienischer Winzer zu verkosten und viele Neuheiten zu entdecken. Di Gennaro vertreibt zahlreiche Rot- und Weißweine, Roséweine und Schaumweine exklusiv auf dem deutschen Markt, so zum Beispiel Weine der Kellereien Poderi Luigi Einaudi, Ca' Viola und Ca' del Baio aus dem Piemont, Castellare di Castellina und Rocca di Frassinello aus der Toskana, Quintodecimo aus Kampanien, Feudi del Pisciotto aus Sizilien oder Bisol aus Venetien.

Auf der ProWein 2015 stehen außergewöhnliche neue Weine und Winzer im Fokus des Messeauftritts von Di Gennaro. So präsentiert Di Gennaro erstmals die Weine von Monte Cicogna vom Ostufer des Gardasees, Lombardei. Seit vier Generationen keltert Familie Materassi überzeugend authentische Weine aus autochthonen Rebsorten wie den Chiaretto "Siclì" oder den Lugana "Santa Catarina". Ebenfalls aus Norditalien und neu im Sortiment, sind die Weine von Tenuta Villa Nova. Die Kellerei aus dem Friaul überzeugt mit eleganten und gebietstypischen Weiß- und Rotweinen zum attraktiven Preis. Besondere Schaumweine fernab des "Mainstreams" präsentiert Di Gennaro aus Süditalien, Apulien: Die Spumante von D'Araprí aus San Severo entstehen seit 35 Jahren vorwiegend aus einheimischen apulischen Rebsorten und reifen nach der "metodo classico" auf der Hefe in der Flasche. Neben Winzern, stellt Di Gennaro zahlreiche neue Weine langjähriger Partner vor, darunter den Barbaresco "Marcarini" von Ca' del Baio, den "Dut'Un" von Vie di Romans oder den Pinot Noir "l'Eterno" von Feudi del Pisciotto.

Ebenfalls neu auf der ProWein: der aktuelle Weinkatalog 2015. Wie gewohnt präsentiert Di Gennaro im Katalog, neben detaillierten Informationen zu den Weinen, ausführliche Portraits, die einen Einblick in Arbeitsweise und Philosophie der einzelnen Kellereien geben. Dazu enthält der Katalog viel Wissenswertes rund um Weinanbau, Rebsorten und Terroir, sowie Tipps für außergewöhnliche Reise- und Einkaufserlebnisse.

Die Di Gennaro Feinkost- und Weinhandelsgesellschaft finden Sie auf der ProWein 2015 in Halle 16, Standnummer C 61.

Di Gennaro Feinkost- und Weinhandelsgesellschaft mbH

Von-Pistorius-Straße 1 D-70188 Stuttgart Telefon +49 711 16853-0 Telefax +49 711 16853-10 info@digennaro.de www.digennaro.de

Geschäftsführer: Michele Di Gennaro Antonio Di Gennaro Handelsregister Stuttgart HRB 12991 USt-IdNr. DE 147827900